Örnek 1: Çocuksuz ve Mal Paylaşımı Olmayan Boşanma protokolü örneği

ANLAŞMALI BOŞANMA PROTOKOLÜ
Taraflar:
İşbu protokol, aşağıda bilgileri yer alan taraflar arasında düzenlenmiştir:
· Adı Soyadı: [Eş 1’in Adı Soyadı]
T.C. Kimlik No: [TCKN]
Adres: [Eş 1’in Adresi]
· Adı Soyadı: [Eş 2’nin Adı Soyadı]
T.C. Kimlik No: [TCKN]
Adres: [Eş 2’nin Adresi]

1. Hukuki Dayanak
İşbu protokol, Türk Medeni Kanunu’nun 166/3. maddesi uyarınca, tarafların boşanma ve sonuçlarına dair tüm hususlarda anlaşmaya varmaları temelinde hazırlanmıştır. Taraflar, özgür iradeleri ile bu protokolü imzalamış, hiçbir baskı altında kalmadıklarını beyan etmişlerdir.

2. Boşanma Kararı
Taraflar, evlilik birliğinin temelinden sarsıldığı ve ortak hayatın sürdürülmesinin kendilerinden beklenemeyeceği kanaatine varmış olup, boşanmayı karşılıklı olarak kabul etmişlerdir.

3. Mal Paylaşımı
Tarafların ortak mal varlığı bulunmamaktadır. Evlilik süresince edinilmiş herhangi bir taşınmaz, araç, banka hesabı ya da eşya paylaşımı gerekmemektedir. Her eşin mevcut mal varlığı kendi uhdesinde kalacaktır.

4. Nafaka ve Masraflar
Taraflar, birbirlerinden herhangi bir nafaka (tedbir/yoksulluk/iştirak) talebinde bulunmamayı kabul ederler. Her bir taraf, kişisel giderlerinden kendisi sorumludur.

5. Çocukların Velayeti ve Görüş Hakkı
Tarafların müşterek çocukları bulunmamaktadır. Bu nedenle velayet, iştirak nafakası veya görüş hakkı düzenlemesi yapılmamıştır.

6. Diğer Hususlar
Taraflar, maddi veya manevi tazminat, ziynet eşyası, mal rejimi alacağı ya da herhangi bir üçüncü kişiye ait borç nedeniyle birbirlerinden hiçbir talepte bulunmayacaklarını kabul ederler. Dava masrafları, vekalet ücreti ve sair tüm giderlerden de feragat etmişlerdir.

7. İmza ve Onay
Taraflar, işbu protokolü serbest iradeleriyle ve hiçbir baskı altında kalmadan imzalamışlardır.
📅 Tarih: [Gün/Ay/Yıl]
✍️ Eş 1: [Ad Soyad] – İmza
✍️ Eş 2: [Ad Soyad] – İmza

