📄Bu metin, yalnızca bilgilendirme ve örnek amaçlı hazırlanmıştır. Hukuki bağlayıcılığı yoktur. Her boşanma süreci farklıdır ve tarafların hukuki, mali ve kişisel durumlarına göre değişkenlik gösterebilir. Bu örnek protokolün, avukat görüşü alınmadan birebir kullanılması, ileride hak kaybı, dava reddi veya telafisi zor hukuki sonuçlara yol açabilir.

Örnek ANLAŞMALI BOŞANMA PROTOKOLÜ

Taraflar:
İşbu protokol, aşağıda bilgileri yer alan eşler tarafından, Türk Medeni Kanunu’nun 166/3. maddesi kapsamında anlaşmalı boşanma süreci doğrultusunda hazırlanmıştır.
Davacı:
Adı Soyadı: [Ad Soyad]
T.C. Kimlik No: [T.C. No]
Adres: [Adres]
Davalı:
Adı Soyadı: [Ad Soyad]
T.C. Kimlik No: [T.C. No]
Adres: [Adres]
1. Boşanma Talebi
Taraflar, evlilik birliğinin kendileri açısından sürdürülemez hale geldiği, duygusal bağ ve ortak yaşam iradesinin sona erdiği konusunda mutabık kalmış; evliliklerini anlaşmalı olarak sonlandırma kararı almışlardır.
2. Ortak Çocuğun Velayeti
Tarafların müşterek çocuğu [Çocuk Adı – Doğum Tarihi]’nın velayeti [Anne/Baba]’ya verilecektir.
3. Görüş (Kişisel İlişki) Hakkı
[Velayet verilmeyen taraf], her ayın 1. ve 3. hafta sonları cumartesi saat 10:00’dan pazar 18:00’e kadar çocukla şahsi ilişki kuracaktır. Bayramlar ve özel günlerde yapılacak görüşmeler taraflar arasında uzlaşma ile belirlenecektir.
4. Nafaka Düzenlemeleri
İştirak Nafakası: [Velayet verilmeyen taraf], müşterek çocuk için her ay [₺XXX] iştirak nafakası ödeyecektir. Bu bedel, her yıl TÜFE oranında artırılacaktır. Ödemeler, [Velayet sahibi taraf] adına açılacak banka hesabına her ayın ilk 5 günü içinde yapılacaktır.
Yoksulluk Nafakası: Taraflardan [Taraf Adı], boşanma sonrası geçimini sağlayamayacak durumda olduğu için, diğer eşten her ay [₺XXX] tutarında yoksulluk nafakası alacaktır. Bu ödeme de yıllık TÜFE oranında artırılacak ve her ayın ilk haftasında yapılacaktır.
5. Mal Paylaşımı
- [İl/İlçe/Adres]’te bulunan konut, [Taraf Adı]’na devredilecektir. Diğer taraf, bu taşınmaz üzerindeki tüm haklarından feragat eder. Tapu devir işlemi, boşanma kararının kesinleşmesini takiben 30 gün içinde tamamlanacaktır.
- [Plaka No] numaralı otomobil, [Taraf Adı]’nda kalacaktır.
- [Plaka No] numaralı motosiklet, [Taraf Adı]’na bırakılacaktır.
Taraflar, bu mallar dışında mal rejiminden kaynaklı herhangi bir alacak talepleri olmadığını kabul eder.
6. Tazminat Talepleri
Taraflar, birbirlerinden maddi veya manevi tazminat talebinde bulunmamış, tüm bu tür taleplerinden feragat etmişlerdir.
7. Masraflar ve Avukat Ücretleri
Yargılama masrafları ve vekâlet ücretleri taraflarca ayrı ayrı karşılanacaktır. Taraflar, bu konuda birbirlerinden hiçbir hak veya talepte bulunmayacaktır.
8. İrade ve Onay
Taraflar, bu protokolü hiçbir baskı altında kalmaksızın, serbest iradeleriyle hazırlayıp imzaladıklarını beyan ederler.
📅 Tarih: [Gün/Ay/Yıl]
✍️ Davacı: [Ad Soyad] – İmza
✍️ Davalı: [Ad Soyad] – İmza
